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Tisztelt Bizottság!

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete legutóbb a 2013. június 26. napján tartott ülésén tárgyalta a Közép-magyarországi Operatív Program keretén belül meghirdetett  KMOP-2007-5.2.2.2/B/2F-2f „Budapesti integrált városfejlesztési program  Budapesti kerületi központok fejlesztése” tárgyú pályázaton a KMOP-5.2.2/B-2f-2009-0007  jelű, „Kultúra utcája” Budapest, Főváros VII. kerület Erzsébetváros funkcióbővítő rehabilitációja elnevezésű projekttel kapcsolatos ügyeket.
A Projekt keretén belül felújításra került a 34252 helyrajzi számú, természetben a Bp. Főv. VII. ker. Dob u. 29. szám alatt található épület földszintjén található, a jelen előterjesztés mellékletét képező vázrajzon „A” betűvel jelöl, jelenleg nem hasznosított, kb 20 m2 alapterületű helyiség is – a továbbiakban: Helyiség - , amelynek a meghatározott célra történő hasznosítását vállalta Erzsébetváros Önkormányzata a Kultúra Utcája Projekt lezárásától számított 5 évig.

Annak érdekében, hogy a Helyiség ennek a meghatározott célra történő hasznosítását az Erzsébetváros Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező, ERÖMŰVHÁZ Erzsébetvárosi Összevont Művelődési Központ Nonprofit Kft. – a továbbiakban: ERÖMŰVHÁZ Kft. - végezhesse, a Tisztelt Képviselő-testület a 2013. június 26. napján tartott ülésén megfelelő módon módosította az Erzsébetváros Önkormányzata és az ERÖMŰVHÁZ közötti közszolgáltatási szerződést. E cél megvalósítása érdekben továbbá Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága 2013. június 27. napján tartott ülésén jóváhagyta az Erzsébetváros Önkormányzata és az ERÖMŰVHÁZ Kft. között a Helyiség hasznosítására vonatkozó kulturális megállapodást.

A Képviselő-testület a 2013. június 26. napján tartott ülésén a Helyiségre vonatkozóan az alábbi döntéseket hozta:

„Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a Polgármestert, hogy vizsgálja meg, van-e lehetőség a 34252 helyrajzi számú, természetben a Bp. Főv. VII. ker. Dob u. 29. szám alatt található ingatlan földszintjén található, jelenleg nem hasznosított, kb 20 m2 alapterületű helyiségnek az Erzsébetváros Önkormányzata által a KMOP-5.2.2/B-2f-2009-0007 jelű, „Kultúra utcája” Budapest, VII. kerület Erzsébetváros funkcióbővítő rehabilitációja elnevezésű, az Európai Unió által támogatott pályázatban vállalt kötelezettségekkel összhangban történő üzemeltetésére az Önkormányzat részéről, valamely 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság - elsősorban az ERöMŰVHÁZ Erzsébetvárosi Összevont Művelődési Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság . – által.”

„A Képviselő-testület felkéri az ERVA Zrt.-t, hogy a határozat 1. pontja szerinti vizsgálat eredményének függvényében készítsen előterjesztést Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága számára a helyiségnek az ERöMŰVHÁZ Nonprofit Kft. által a Kultúra Utcája Projekttel összhangban történő üzemeltetésbe adása, vagy készítsen előterjesztést a helyiségnek a 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságnak a Kultúra Utcája Projekttel összhangban történő üzemeltethetősége érdekében szükséges tulajdonosi döntések meghozatala érdekében.”

A fent leírtakból kiderül, hogy az ERÖMŰVHÁZ Kft.-vel kapcsolatos vizsgálat megtörtént, annak alapján pedig a Képviselő-testület, illetve a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság meghozta a működtetés előfeltételeit biztosító döntéseket, a közfeladat ellátási szerződés módosításáról és a kulturális megállapodás jóváhagyásáról.

Az előterjesztés a következő jogszabályi hivatkozáson alapul:

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása és a tulajdonában álló vagyonnal való gazdálkodás szabályairól 11/2012.(III.26.) sz. rendelete 20.§-a rendelkezik a vagyon hasznosításáról az alábbiak szerint: 

(1) Az Önkormányzat tulajdonát képező vagyon hasznosítására hasznosítási szerződés csak természetes személlyel, vagy a nemzeti vagyontörvény 3. § (1) bek. 1. pontjában felsorolt, átlátható szervezettel köthető.

(2) A vagyonhasznosítási szerződésben a vagyonhasznosító személynek, vagy szervezetnek kötelezettséget kell vállalnia a következőkre:

a) teljesíti a hasznosítási szerződésben előírt, beszámolási, nyilvántartási, adatszolgáltatási kötelezettségét;

b) a hasznosításra átengedett vagyon hasznosítási célnak, a hasznosítási szerződésben foglalt előírásoknak és a hasznosításra vonatkozó tulajdonosi rendelkezéseknek megfelelő használatára;

c) arra, hogy a hasznosításra átengedett vagyon hasznosításában harmadik személyként kizárólag természetes személyek, vagy a nemzeti vagyontörvény 3. § (1) bek. 1. pontjában felsorolt, átlátható szervezetek vesznek részt.

(3) A (2) bekezdésben foglaltak mellett a vagyonhasznosítás szerződésben - rendkívüli felmondási okként - rögzíteni kell, hogy a vagyonhasznosítási szerződést a hasznosításba adó kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha a hasznosításra átengedett, vagyon hasznosításában részt vevő bármely – a hasznosítóval közvetlen, vagy közvetett módon jogviszonyban álló – szervezet a hasznosítási szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül a nemzeti vagyontörvény 3. § (1) bek. 1. pontjában felsorolt, átlátható szervezetnek.

A 2011. évi CXCVI. törvény 3.§.a és 11.§-a rendelkezik a Nemzeti vagyonról és a Nemzeti vagyon kezeléséről és hasznosításáról.

3. § (1) E törvény alkalmazásában

1. átlátható szervezet:
ag) gazdálkodó szervezet, amelyben az állam vagy az önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel rendelkezik,

7. közfeladat: jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat, amit az arra kötelezett közérdekből, jogszabályban meghatározott követelményeknek és feltételeknek megfelelve végez, ideértve a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátását, továbbá az állam nemzetközi szerződésekben vállalt kötelezettségeiből adódó közérdekű feladatokat, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítását is;

19. vagyonkezelő:
b) a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében:

bd) az állam, a helyi önkormányzat, a ba)-bb) alpontban meghatározott személyek együtt vagy külön-külön 100%-os tulajdonában álló gazdálkodó szervezet,

A 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§. (1.) bekezdése rendelkezik Magyarország helyi Önkormányzatairól az alábbiak szerint:

 (1) A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen:

7. kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása; filmszínház, előadó-művészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása;

13. a helyi közművelődési tevékenység támogatása, a kulturális örökség helyi védelme;

A 12/2012.(III.26.) sz. rendelet 2.§ (1) szerint: A lakás- és helyiséggazdálkodási, valamint a lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségeket érintő bérbeadói jogok gyakorlására a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása és a tulajdonában álló vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendeletben foglaltakat kell alkalmazni, amennyiben e rendelet másként nem rendelkezik.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása és a tulajdonában álló vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 11/2012.(III.26.) sz. önkormányzati rendelet 5. § (1) bek.:
„(1) Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága – a továbbiakban: Pénzügyi és Kerületfejlesztési – gyakorolja az Önkormányzatot megillető tulajdonosi jogokat az alábbi kivételekkel:

a) azon tulajdonosi jogkörök, amelyeknek a gyakorlását magasabb szintű jogszabály a Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe utal;

b) azon tulajdonosi jogkörök, amelyeket e rendelet, vagy más önkormányzati rendelet utal a Képviselő-testület, vagy a Képviselő-testület más bizottságának a hatáskörébe.”

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a Helyiség bérbeadására vonatkozó határozati javaslatot szíveskedjék elfogadni.

Határozati javaslat

1. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy a 34252 helyrajzi számú, természetben a Bp. Főv. VII. ker. Dob u. 29. szám  alatti épület földszintjén található, a jelen határozat mellékletét képező vázrajzon „A” betűvel jelzett, 20 m2 alapterületű helyiséget – a továbbiakban: Helyiség - határozatlan időre, ingyenesen a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 100 %-os tulajdonában álló ERöMŰVHÁZ Erzsébetvárosi Összevont Művelődési Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság /székhelye: 1077 Budapest, Wesselényi u. 17., cégjegyzékszáma: Cg. 01-09-989563; adószáma: cg. 24081203-2-42/ - a továbbiakban: ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. - részére.

A Helyiség működtetésével kapcsolatos közüzemi díjak az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft.-t terhelik

2. Az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. a Helyiséget környezettudatos magatartásra nevelő központ, valamint kézműves és népi kismesterségek bemutatását szolgáló közösségi térként köteles működtetni, minimálisan 2018. december 31. napjáig.

Felelős:
Vattamány Zsolt polgármester

Határidő:
2013. július 15.

Budapest, 2013. június 28.
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