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Tisztelt Bizottság!

Tárgyi ingatlanra vonatkozó legfontosabb adatok a következők: 

István út 35.


33191/0/A/2 hrsz.

Lakóépület önkormányzati 
tulajdoni hányada: 
22,08 % 

Albetét önkormányzati

Tulajdoni hányada:
100 %
Tilalmi lista:


nem szerepel

Bérlő neve:


üres

Alapterület:

217 m2 utcai földszinti helyiség

Vízóra:

nincs
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási Irodájától Csombordi Sándor beruházási referens írásban megkereste az ERVA Zrt.  vezérigazgatóját azzal, hogy a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ által működtetett VII. Városligeti fasor 39-41. és VII. Lövölde tér 1. szám alatt lévő bölcsődék a nyár folyamán felújításra kerülnek. A helyiségekből azokat a bútorokat, amik az ideiglenes bölcsődébe nem kerülnek átszállításra, de nem leselejtezhető bútorok, azt ideiglenes jelleggel, a felújítás idejére egy száraz, erre a célra alkalmas helyiségben szeretnék elhelyezni, illetve tárolni.

Erre a célra a Budapest VII. István út 35. szám alatti, 33191/0/A/2 hrsz.-on nyilvántartott, fenti paraméterekkel rendelkező üres helyiség a megfelelő.

Az előterjesztés a következő jogszabályi hivatkozáson alapul:

A 2012. április 1-jétől hatályos, Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 12/2012.(III.26.) számú önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 57 § (3) bekezdés b) pontja, szerint:

„(3) Versenyeztetés mellőzésével a bérbeadói jogok gyakorlójának döntése alapján lehet szerződést kötni, ha:

b.) A Bizottság a versenyeztetés kiírása alól az önkormányzat által biztosítandó alapellátást ellátó személy, szervezet, egyéb közfeladatot ellátó civilszervezet, egyház kérelmére vagy más közérdekű cél megvalósítása érdekében arra felmentést adott;

A Rendelet 2 §. 1) bekezdése szerint: A lakás- és helyiséggazdálkodási, valamint a lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségeket érintő bérbeadói jogok gyakorlására a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása és a tulajdonában álló vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendeletben foglaltakat kell alkalmazni, amennyiben e rendelet másként nem rendelkezik. 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2012. (III.26.) számú Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása és a tulajdonában álló vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló rendeletének 5 §.(1) és (2) bekezdése alapján:

(1) Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága – a továbbiakban: Pénzügyi és Kerületfejlesztési – gyakorolja az Önkormányzatot megillető tulajdonosi jogokat az alábbi kivételekkel:

a) azon tulajdonosi jogkörök, amelyeknek a gyakorlását magasabb szintű jogszabály a Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe utal;

b) azon tulajdonosi jogkörök, amelyeket e rendelet, vagy más önkormányzati rendelet utal a Képviselő-testület, vagy a Képviselő-testület más bizottságának a hatáskörébe.

A kiválasztott Bp. VII. István út 35. 33191/0/A/2 hrsz szám alatti helyiség térítésmentes használatának biztosítása a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2012. (III.26.) számú Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása és a tulajdonában álló vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló rendeletének 17 §. (1) bekezdése alapján megadható:

„Az Önkormányzat intézménye, költségvetési szerve a használatában lévő vagyont térítésmentesen használhatja, ideértve az intézmény, illetve költségvetési szerve ellátott önkormányzati feladat ellátásához átmenetileg nem szükséges vagyonnak a (2) bekezdésben meghatározott korlátokkal történő hasznosítását is.”

Határozati javaslat

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy a 12/2012.(III.26.) sz. önkormányzati rendelet 57. §. (3) b.) pontja alapján járuljon hozzá ahhoz, hogy a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ részére a Budapest VII. István út 35. 33191/0/A/2  hrsz-on nyilvántartott 217 m2 alapterületű utcai földszinti nem lakás céljára szolgáló helyiség bútorok tárolásának céljára a bölcsődék felújításának idejére térítésmentesen használatba adásra kerüljön az alábbi feltételek mellett: 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága felkéri az ERVA Zrt.-t, hogy a használati szerződés mindkét fél általi aláírásáig a Budapest VII. István út. 35. 33191/0/A/2 hrsz-on nyilvántartott helyiségben található közművek zavartalan használata érdekében a szolgáltatók felé, a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

A Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ vállalja a Budapest VII. István út 35. 33191/0/A/2 hrsz-on nyilvántartott helyiség használatával kapcsolatos egyéb költségek, különösen a közüzemi díjak megfizetését oly módon, hogy a közműveket a használati megállapodás aláírásától számított 30 napon belül (a helyiség birtokbavételének napjától kezdődő hatállyal) a saját nevére átíratja.

Amennyiben a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ a jelen határozat kézhezvételétől számított 45. napig a használati szerződést nem írja alá a Budapest VII. István út 35. 33191/0/A/2 hrsz-on nyilvántartott helyiségre vonatkozóan, úgy a bizottsági határozat hatályát veszti.

Felelős:
Vattamány Zsolt polgármester
Határidő:
határozat kézhezvételétől számított 45 nap
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