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	Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata

dr. Csomor Sándor ERVA Zrt. vezérigazgatója


Tisztelt Bizottság!

Kérem a Tisztelt Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottságot, hogy az alábbi előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjenek.

Az ERVA Zrt. a határozati javaslat A.) változatát támogatja.

Tárgyi ingatlanra vonatkozó legfontosabb adatok a következők:

Lakóépület önkormányzati 

tulajdoni hányada: 

13,84 % 

Albetétek önkormányzati 

tulajdoni hányada: 

100 %

Bérlő neve: 


Schneider Bistro Kft.

Alapterület: 


A/4  44 m2 , A/5  90 m2  utcai földszint

Bérleti jogviszony kezdete: 
2013. 09. 01–től határozatlan idejű 
Jelenlegi bérleti díja: 
44 m2-re 23.040,- Ft/m2/év + ÁFA azaz   84.480,- Ft/hó + ÁFA

90 m2-re 23.040,- Ft/m2/év + ÁFA azaz 172.800,- Ft/hó + ÁFA

Tevékenység:


44 m2-en vendéglátás





90 m2-en vendéglátás


Vízóra: 


van

Helyiség után Önkormányzat által fizetett közös költség: 230,- Ft/m2/hó, azaz 30.820,- Ft/hó

A Bp. VII. Dohány u. 68. sz. alatti, 34374/0/A/4 hrsz.-ú 44 m2 alapterületű, valamint 34374/0/A/5 hrsz.-ú 90 m2 alapterületű, mindkettő utcai bejáratú földszinti, mindkettő vendéglátás céljára bérbeadott nem lakáscélú helyiségek bérlője, a Schneider Bistro Kft. át kívánja adni a helyiség bérleti jogát a Grande Immobiliare Kft. (székhelye: 1072 Bp. Rákóczi út 42.) részére, és ehhez kérik a tulajdonos hozzájárulását.
Átvevő mindkét helyiséget változatlanul vendéglátás céljára kívánja hasznosítani.

Átadónak 2013. október 31-ig bruttó 653.492,- Ft bérleti díjtartozása van.

A nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díja Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 715/2012.(XII.10.) számú határozatával módosított 130/2012.(III.22.) számú, valamint a 716/2012.(XII.10.) számú határozatával hatályában fenntartott 470/2012.(VI.28.) számú határozatai alapján kerül megállapításra.

A 715/2012.(XII.10.) számú képviselő-testületi határozat 9. pontja alapján az I. kategóriába – ahová a Dohány utca 68. is tartozik – tartozó helyiségek legkisebb bérleti díja 2.400,- Ft/m2/hó + ÁFA. A 470/2012.(VI.28.) számú képviselő-testületi határozatban foglaltaknak megfelelően – a  határozat visszavonásáig – ezt a díjat 20%-al csökkenteni kell. Ennek alapján a bérleti díj 1.920,- Ft/m2/hó + ÁFA, a 715/2012.(XII.10.) számú határozat 10. pontjában meghatározott csökkentő tényezők figyelembevétele nélkül.

Jelen esetben csökkentő/növelő tényező nem vehető figyelembe, így az átvevő részére megállapítható bérleti díj: A/4 albetét 44 m2 alapterületre 84.480,- Ft/hó + ÁFA (23.040,- Ft/m2/év + ÁFA),  A/5 albetét 90  m2 alapterületre 172.800,- Ft/hó + ÁFA (23.040,- Ft/m2/év + ÁFA).

A bérleti jog átruházás feltételeit a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról szóló 12/2012.(III.26.) sz. önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) szabályozza. 

A Rendelet 64. § (1) bek. szerint:

„(1) A helyiség bérleti jogának átruházásához történő bérbeadói hozzájárulást nem lehet megtagadni, ha:

a) a bérleti jog átruházás kedvezményezettje a 60. § (2) bekezdésében foglaltak tudomásul vételéről nyilatkozik és vállalja az óvadék megfizetését,

b) megfelel az 58. § (1) bekezdésében foglaltaknak.”

A háromhavi bruttó bérleti díjnak megfelelő óvadék összege a 4-es albetétre vonatkozóan 321.870,- Ft, az 5-ös albetét esetében 658.368,- Ft, összesen 980.238,- Ft, mely összeg felhasználhatóságát, illetve visszafizetési módját a Rendelet 22. § (3)-(6) pontjai tartalmazzák. 

 A Rendelet 2. § 1) bekezdése szerint: ”A lakás- és helyiséggazdálkodási, valamint a lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségeket érintő bérbeadói jogok gyakorlására a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása és a tulajdonában álló vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendeletben foglaltakat kell alkalmazni, amennyiben e rendelet másként nem rendelkezik.” 

A Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság döntési jogkörét (tekintettel arra, hogy az ingatlan forgalmi értéke a nettó 50 millió Ft-ot nem haladja meg) a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása szabályairól szóló 11/2012.(III.26.) számú önkormányzati rendelet 5. § (1)-(2)-(3) bekezdése támasztja alá.

„(1) Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága – a továbbiakban: Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság – gyakorolja az Önkormányzatot megillető tulajdonosi jogokat az alábbi kivételekkel:

a) azon tulajdonosi jogkörök, amelyeknek a gyakorlását magasabb szintű jogszabály a Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe utal;

b) azon tulajdonosi jogkörök, amelyeket e rendelet, vagy más önkormányzati rendelet utal a Képviselő-testület, vagy a Képviselő-testület más bizottságának a hatáskörébe.

(2) A Képviselő-testület gyakorolja a tulajdonosi jogokat

a) a nettó ötvenmillió forint forgalmi értéket meghaladó vagyonelemről, vagy vagyonösszességről – a továbbiakban együtt: vagyonról – rendelkező döntések (tulajdonjog átruházás, bármilyen jogcímen történő hasznosítás, vagyonkezelésbe adás, haszonélvezeti jog alapítása, valamint minden más, nem nevesített jogcímen történő tulajdonosi joggyakorlás) esetében;

b) vagyon forgalmi értékétől függetlenül a vagyon bármely jogcímen történő hasznosítása, vagyonkezelésbe adása, haszonélvezeti jog alapítása esetében, ha az ezekből származó bevétel a nettó tizenkétmillió forintot meghaladja.

(3) A Polgármester gyakorolja a tulajdonosi jogokat

a) a nettó százezer forint forgalmi értéket, vagy százezer forint nyilvántartási értéket meg nem haladó vagyonelemről, vagy vagyonösszességről – a továbbiakban együtt: vagyonról – rendelkező döntések (tulajdonjog átruházás, bármilyen jogcímen történő hasznosítás, vagyonkezelésbe adás, haszonélvezeti jog alapítása, valamint minden más, nem nevesített jogcímen történő tulajdonosi joggyakorlás) esetében;

b) vagyon forgalmi értékétől, vagy nyilvántartási értékétől függetlenül a vagyon bármely jogcímen történő hasznosításáról, ha a hasznosításból származó bevétel éves szinten a nettó százezer forintot nem haladja meg.”

Határozati javaslat

A. változat

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy hozzájárul a Schneider Bistro Kft. által bérelt Budapest VII. kerület Dohány u. 68. szám alatti 34374/0/A/4 hrsz.-on nyilvántartott 44 m2 alapterületű, valamint 34374/0/A/5 hrsz.-on nyilvántartott 90 m2 alapterületű, mindkettő  utcai földszinti nem lakás céljára szolgáló helyiség bérleti jogának Grande Immobiliare Kft. (Cg.: 01-09-175834, székhely: 1072 Budapest, Rákóczi út 42.) részére vendéglátás  céljára, határozatlan időre történő átadásához az alábbi feltételek mellett:
A bérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a helyiséget bérleti díjhátralék nem terhelheti. 

Bérleti díjfizetési kötelezettsége: 

A/4 albetétre 
  84.480,- Ft/hó + ÁFA, (23.040,- Ft/m2/év + ÁFA)

A/5 albetétre
172.800,- Ft/hó + ÁFA, (23.040,- Ft/m2/év + ÁFA),
mely összegek évente a KSH által megállapított infláció mértékével emelkednek.

A szerződés megkötéséig az Önkormányzat részére óvadékként a 4-es albetétre vonatkozóan 321.870,- Ft, az 5-ös albetét esetében 658.368,- Ft, összesen 980.238,- Ft (a bruttó havi bérleti díj háromszorosa) összeg megfizetésére kötelezi a Grande Immobiliare Kft.-t.

A Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság a Grande Immobiliare Kft. bérleti jog átvevővel történő bérleti szerződés megkötése esetén hozzájárul ahhoz, hogy a bérleti jogot átadó Schneider Bistro Kft. részére az általa a bérleti jogviszony kezdetén befizetett óvadék összege elszámolásra, azt követően esetlegesen visszafizetésre kerüljön.

A bérleti szerződés megkötése nem mentesíti a bérlőt a tevékenységhez szükséges hatósági engedélyek beszerzése alól; a hatósági eljárásokban az Önkormányzat, mint tulajdonos vagy megbízottja hozzájárulásának beszerzése nem mellőzhető, ha építési vagy átalakítási munka végzésére van szükség; valamint ha az Önkormányzat, mint tulajdonos hozzájárulását, vagy a hatóság a szükséges engedélyeket nem adja meg, illetve a társasház megtiltja a helyiségben végezni kívánt tevékenységet, az Önkormányzattal szemben igény nem támasztható.

A Grande Immobiliare Kft.-nek saját költségen kiállított közjegyzői okiratban kell kötelezettséget vállalnia a bérleti szerződésben foglaltak teljesítéséért, és az esetlegesen elmaradt bérleti és közüzemi díj megfizetéséért.

Amennyiben a bérleti szerződést a bérleti jog átvevője a hozzájárulás kézhezvételétől számított 45. napig nem köti meg, a bizottsági határozat hatályát veszti.

Felelős:
Vattamány Zsolt polgármester

Határidő:
hozzájárulás átvevő általi kézhezvételétől számított 45 nap

B. változat

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy nem járul hozzá a Schneider Bistro Kft. által bérelt Budapest VII. kerület Dohány u. 68. szám alatti 34374/0/A/4 hrsz.-on nyilvántartott 44 m2 alapterületű, valamint 34374/0/A/5 hrsz.-on nyilvántartott 90 m2 alapterületű, mindkettő  utcai földszinti nem lakás céljára szolgáló helyiség bérleti jogának Grande Immobiliare Kft. részére történő átadásához.

Bérlő köteles a helyiségre fennálló bérleti díjtartozást 30 napon belül kiegyenlíteni.

     Felelős:     Vattamány Zsolt polgármester

Határidő:  hozzájárulás átadó általi kézhezvételétől számított 30 nap

Budapest, 2013.11.26.


dr. Csomor Sándor


ERVA Zrt. vezérigazgatója
