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	Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata

Dr. Csomor Sándor ERVA Zrt. vezérigazgatója


Tisztelt Bizottság!

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatok alapján

döntést hozni szíveskedjenek. 

Tárgyi ingatlanokra vonatkozó legfontosabb adatok a következők: 

Kazinczy u. 51.
 Hrsz: 34158
Lakóépület önkormányzati 
tulajdoni hányada: 
 100 % 

Albetét önkormányzati 
tulajdoni hányada: 

100 %

Bérlő neve: 


TTG Gastro Kft.

Alapterület: 


199 m2 utcai földszint 
Bérleti jogviszony:

2013. 05. 31-től határozatlan időre

Jelenlegi bérleti díj:             
 utcai  földszint: 935.300,-Ft/hó+ÁFA  





Vízóra:
 nincs, 20 m3 vízátalány 10.510,-Ft/hó+ÁFA

Tevékenység:


melegkonyhás vendéglátás

Dob u. 25.


Hrsz. 34249/2/A/34 és 34249/2/A/36 

Lakóépület önkormányzati 
tulajdoni hányada: 
100 % 

Albetét önkormányzati 

Tulajdoni hányada:
100 %
Bérlő neve:


üres

Alapterület:

73 m2 utcai földszint és 71 m2 utcai földszint

Vízóra:

van

A TTG Gastro Kft.(továbbiakban: bérlő) az általa pályázati útón elnyert Kazinczy u. 51. sz. alatti 34158 helyrajzi számú nem lakáscélú helyiséget nem tudja használni, mivel a helyiség rendeltetésszerű használatra nem alkalmas. A bérlő az átadás-átvételkor jelezte, hogy a falon található repedések miatt statikai vizsgálatot kér. Az ERVA Zrt. 2013.06.13-án elvégeztette a statikai vizsgálatot.

A statikai szakvélemény megállapította, hogy:

„A belső udvar alatti födémszakaszt életveszélyesnek nyilvánítom, azt mielőbb alá kell támasztani, és ennek a szakasznak a födémcseréjét, illetve a szakszerű csapadékvíz elleni szigetelését haladéktalanul meg kell tervezni, és el kell készíteni. Ez a szakasz tehát a TSZ-01-2013 szerint „veszélyes” állapotú. Az udvart haladéktalanul le kell zárni, arra illetékteleneknek bemenni tilos. A bérbe adott üzletterület alatt szintén korrodált kiváltó gerendák vannak, a nagy terhelésű mestergerendák ellenőrzése sem történt meg. Ezért a bérleti terület használatbavétele jelenleg nem lehetséges.”

A bérlőt tájékoztattuk a helyiség használhatatlanságáról. A bérlő felkereste az ERVA Zrt.-t, és jegyzőkönyvben kérelmezte cserehelyiség bérbeadását, ami a Király u. 21. sz. alatt található 34164/0/A/0 helyrajzi számú 131 m2 alapterületű. A megoldással kapcsolatban az ERVA Zrt. vezérigazgatója azt javasolja, hogy a bérlők részére a Bp. VII. Dob u. 25. sz. alatti 34249/2/A/34 és a 34249/0/A/36 helyiség kerüljön felajánlásra.

A bérlő a helyiségeket megtekintette és úgy döntött, hogy azt elfogadja az általa pályázaton elnyert Bp. Kazinczy u. 51. sz. alatti nem lakáscélú helyiség bérleti jogáért cserébe.

A Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság döntési jogkörét (tekintettel arra, hogy az ingatlan forgalmi értéke a nettó 50 millió Ft-ot nem haladja meg) a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása szabályairól szóló 11/2012.(III.26.) számú önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése támasztja alá.
(1) Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága – a továbbiakban: Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság – gyakorolja az Önkormányzatot megillető tulajdonosi jogokat az alábbi kivételekkel:

a) azon tulajdonosi jogkörök, amelyeknek a gyakorlását magasabb szintű jogszabály a Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe utal;

b) azon tulajdonosi jogkörök, amelyeket e rendelet, vagy más önkormányzati rendelet utal a Képviselő-testület, vagy a Képviselő-testület más bizottságának a hatáskörébe.
A 2012. április 1-jétől hatályos, Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 12/2012.(III.26.) számú önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 68. § (1) bekezdése szerint:
(1) Ha a bérlő a helyiség visszaadása mellett csere helyiséget kér, a cserehelyiség falajánlása és bérbe adása során a rendelet 55-58. §-a alkalmazandó.

A Rendelet 55.§. (7) bek. szerint:

(7) Helyiség bérbeadása esetén - ideértve a bérleti jog átruházását és a helyiségcserét is - a bérleti szerződést a bérbeadásról (bérbeadói hozzájárulásról) szóló értesítés bérlő általi kézhezvételétől számított 45 napon belül akkor is meg kell kötni és a bérleti díjat fizetni kell, ha a tevékenység elkezdéséhez szükséges hatósági engedélyek és társasházi nyilatkozat még nem áll rendelkezésre. A bérlő köteles a bérleti szerződés megkötésétől bérleti díjat fizetni.

A Rendelet) 57 § (3) bekezdés c) pontja szerint:
„(3) Versenyeztetés mellőzésével a bérbeadói jogok gyakorlójának döntése alapján lehet szerződést kötni, ha:

c) bérleti jog átruházása, cseréje és jogutódlása esetén.

A Rendelet 2 §. 1) bekezdése szerint: A lakás- és helyiséggazdálkodási, valamint a lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségeket érintő bérbeadói jogok gyakorlására a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása és a tulajdonában álló vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendeletben foglaltakat kell alkalmazni, amennyiben e rendelet másként nem rendelkezik.

A nem lakás célú helyiségek bérleti díját a 715/2012.(XII.10.) számú Kt. határozat szabályozza, mely - elsősorban a gyalogos forgalom mértéke és az üzleti környezet figyelembevételével meghatározott – övezeti besorolása szerinti fekvése alapján megállapított csökkentő/növelő tényezőkkel módosított alapdíj szerint határozható meg.

A Bp. VII. Dob u. 25. szám alatt elhelyezkedő utcai földszinti helyiségek a II. kategóriába tartoznak, mely szerint az előírt bérleti díj a 9) pont alapján a földszinti helyiségre 2013. évre: 1.520,-Ft/m2/hó + ÁFA, azaz a 34249/2/A/34 hrsz. helyiségre: 110.960,-Ft/hó + ÁFA, a 34249/2/A/36 107.920,-Ft//hó + ÁFA, azaz 218.880,-Ft+ÁFA összeg lenne. 

A bérlő a Dob u. 25. sz. alatti helyiségekre a 715/2012.(XII.10.) sz. Kt. határozatban foglalt bérleti díj helyett 2.200.-Ft/m2/hó +ÁFA összeget ajánlott, így a bérleti díj az alábbiak szerint alakul a 2013-ik évben. A 34249/2/A/34 hrsz. helyiségre: 156.200,-Ft/hó + ÁFA, a 34249/2/A/36 160.600,-Ft//hó + ÁFA, azaz 316.800,-Ft+ÁFA összeg lenne, valamint be kell fizetnie a 3 havi bruttó bérleti díjnak megfelelő összeget, ami 1.207.008.- Ft.

A Rendelet 57.§.(4) bek c) pontja a versenyeztetési kiírások esetében előírja, hogy azoknak minden esetben tartalmaznia kell a bérlő 3 havi bérleti díjnak megfelelő óvadék fizetési kötelezettségét és a bérbeadás egyéb feltételeit. 

Versenyeztetés mellőzésével történő bérbeadás esetén a rendelet 57.§ (3) bek k) pontja is előírja, hogy a bérlő vállalja az óvadék megfizetését, valamint a 22.§. (1) bekezdése szerint: Jelen rendelet hatálybalépését követően létesített bérleti jogviszony esetében –eltérő rendelkezés hiányában- kötelező szerződéskötési feltétel az óvadék kikötése, így ezen kötelezettség jelen esetben is alkalmazandó.

Az óvadékösszeg felhasználhatóságát, illetve visszafizetési módját a Rendelet 22.§. (3)-(6) pontjai tartalmazzák.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és döntést hozni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy a 12/2012.(III.26.) sz. önkormányzati rendelet 57. §. (3) bek. c.) pontja alapján hozzájárul ahhoz, hogy a TTG Gastro Kft. részére a Bp. VII. Kazinczy u. 51. 34158 hrsz. sz. alatti nem lakás célú helyiségre vonatkozó bérleti szerződés megszüntetése mellett,  cserehelyiségként bérbeadásra kerüljenek a Budapest VII. Dob u. 25.sz. alatti, 34249/2/A/34 és a 34249/2/A/36 hrsz-on nyilvántartott 73 m2 és 71 m2 alapterületű utcai földszinti nem lakás céljára szolgáló helyiségek az alábbi feltételek mellett:

A Budapest VII. ker. Kazinczy u. 51. szám alatti helyiségre a bérlő által óvadékként befizetett 3.603.536.-Ft. beszámításra kerül a Dob u. 25. sz. alatti 34249/2/A/34 és a 34249/2/A/36 hrsz-on nyilvántartott helyiségek óvadék és bérleti díj összegébe. 

A bérlő bérleti díjfizetési kötelezettsége az alábbi:

2.200,-Ft/m2/hó+ÁFA, azaz 316.800,-Ft+ÁFA,-Ft+ÁFA, mely összeg évente a KSH által megállapított infláció mértékével emelkedik.

A bérlő kifejezetten vállalja, hogy a közüzemi mérőórákra vonatkozó szerződéseket a saját nevére átíratja és a közüzemi díjakat a szolgáltatók felé megfizeti.

A bérleti szerződés megkötése nem mentesíti a bérlőt a tevékenységhez szükséges hatósági engedélyek beszerzése alól, valamint, ha az Önkormányzat, mint tulajdonos hozzájárulását, vagy a hatóság a szükséges engedélyeket nem adja meg, illetve a társasház megtiltja a helyiségben végezni kívánt tevékenységet, az Önkormányzattal szemben igény nem támasztható.

A TTG Gastro Kft. a Bp. VII. Kazinczy u. 51. sz. alatti 34158 hrsz-on nyilvántartott helyiséget az új bérleti szerződés megkötését követő 8 napon belül kiürítve a bérbeadó részére átadja. 

Amennyiben a bérleti szerződést a bérlő, a hozzájárulás kézhezvételétől számított 45. napig nem köti meg, úgy jelen bizottsági határozat hatályát veszti.
A Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság kéri, hogy a Budapest VII. Kazinczy u. 51. 34158. helyrajzi szám alatti helyiségre fennálló bérleti díj tartozás elengedése érdekében az ERVA Zrt. készítsen előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Felelős:
Vattamány Zsolt polgármester
Határidő:
határozat bérlő általi kézhezvételét követő 45 nap
Budapest, 2013. június 28.


Dr. Csomor Sándor


ERVA Zrt. vezérigazgatója
